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JEGYZŐKÖNYV

Készült:
Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember 28-án megtartott ülésén.
Az ülés helye:
Mezősas Községi Önkormányzat Tanácsterme

 


(Mezősas, Nagy S. u. 49. sz.)
Jelen vannak:
Somi László


polgármester




Pénzes Irén


alpolgármester

Somi Beáta


képviselő




Szűcs Imre
 

képviselő




Kőrösi Elek


képviselő




Dr. Kecskés Timea

jegyző




Balla Beáta


jegyzőkönyvvezető

Az ülés kezdete: 
15.00 óra


Somi László polgármester: Köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, s az ülést megnyitja. 
Jegyzőkönyvvezetőnek Balla Beátát javasolja elfogadni. 
A képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítő személyekre tett javaslatot elfogadta.

Somi László polgármester: Kéri a képviselőket, hogy az alábbi napirendi pont elfogadásáról szavazzanak.

NAPIREND:
1./ 
Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra



Előterjesztő: Somi László polgármester

2./
Előterjesztés a Mezősasi Falugondoki Szolgálat módosított szakmai programjának elfogadásáról



Előterjesztő: Somi László polgármester
3./ 
Előterjesztés a Mezősasi Sportegyesület támogatásáról 



Előterjesztő: Somi László polgármester
(Szavazás)

A szavazásban résztvevők száma: 5 fő. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadja el.

NAPIREND:

1./ 
Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra



Előterjesztő: Somi László polgármester

2./
Előterjesztés a Mezősasi Falugondoki Szolgálat módosított szakmai programjának elfogadásáról



Előterjesztő: Somi László polgármester
3./ 
Előterjesztés a Mezősasi Sportegyesület támogatásáról 



Előterjesztő: Somi László polgármester
1. sz. Napirend:


Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásra

Előterjesztő: Somi László polgármester

Somi László polgármester: A felsőoktatási szociális ösztöndíjrendszer az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás, valamint az intézményi támogatás. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet szolgál. E jogszabály szerint a települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására. A pályázat kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához. A csatlakozás a pályázati rendszerhez egyúttal a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja és kizárólag az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által biztosított elektronikus rendszerben történő regisztrációt követően valósulhat meg. A csatlakozási nyilatkozat beküldési határideje: 2020. október 1.  

Az Általános Szerződési Feltételekben (ÁSZF) foglaltak szerint a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerben részt venni kívánó települési önkormányzatok a Minisztérium által kidolgozott eljárásrendnek megfelelően legkésőbb 2020. október 5-én kiírják a pályázatot a jelenlegi felsőoktatási hallgatók ("A" típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók ("B" típusú pályázat) számára. A két pályázati felhívásnak az ÁSZF-ben meghatározott alapfeltételeket kell tartalmaznia. 

Javasolja, hogy az előző évek gyakorlatának megfelelően csatlakozzunk az ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához. 

Ha nincs kérdés, kéri a képviselőket, szavazzanak.

(Szavazás)

A Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

32/2020.(IX.28.) határozata
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 
2021. évi fordulójához történő csatlakozáshoz

Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához.

A képviselő-testület kiírja az „A” és „B” típusú pályázatokat. 

A Képviselő-testület kijelenti, hogy a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ösztöndíjprogramhoz való csatlakozásról és az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozatot, az Önkormányzat nevében tegye meg.

Határidő: 2020. október 1.

Felelős: Somi László polgármester

2. sz. Napirend:

Előterjesztés a Mezősasi Falugondoki Szolgálat módosított szakmai programjának elfogadásáról



Előterjesztő: Somi László polgármester

Somi László polgármester: Átadja Dr. Kecskés Timea Jegyző Asszonynak a szót.

Dr. Kecskés Timea jegyző: A Tisztelt Képviselő-testület a 19/2020. (VII.13.) számú határozattal döntött a Mezősasi Falugondnoki Szolgálat szakmai programjának elfogadásáról. 

Az elfogadott szakmai programot a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztályához küldte véleményezésre.

A szakértői véleményt 2020. szeptember 8-án megküldték az önkormányzat részére, mely szerint a formai követelményeknek megfelel, de indokolt lenne a dokumentum kiegészítése a helyi sajátosságokkal. A szakmai program átdolgozása megtörtént.

Somi László polgármester: Ha nincs senkinek ezzel kapcsolatban kérdése, javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el a Mezősasi Falugondnoki Szolgálat átdolgozott szakmai programját.

Kéri a képviselőket szavazzanak.

(Szavazás)

A Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:

Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

33/2020.(IX.28.) határozata

a Mezősasi Falugondnoki Szolgálat módosított szakmai programjának elfogadásáról

Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Mezősasi Falugondnoki Szolgálat módosított szakmai programját, a határozat melléklete szerinti tartalommal, jóváhagyja. Ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a 19/2020. (VII.13.) számú határozattal elfogadott szakmai programot.
Határidő: azonnal
Felelős: Somi László polgármester

3. sz. Napirend:


Előterjesztés a Mezősasi Sportegyesület támogatásáról 



Előterjesztő: Somi László polgármester
Somi László polgármester: A Mezősasi Sportegyesület 925 000 Ft összegű kölcsön kérelemmel fordult a képviselő-testülethez.

2017-ben a Mezősasi Sportegyesület a VP6-19.2.1.-11-2-17 kódszámú, „Civil szervezetek megerősítése” elnevezésű pályázat keretében öltözőbútorok beszerzésére pályázott. A támogatói okiratot 2020. év elején kapta meg az egyesület, melyben 925 ezer forint támogatás szerepelt. A pályázathoz szükséges önerő 48 000 Ft.
A pályázat utófinanszírozott, ami azt jelenti, hogy most kell kifizetni az öltözőbútorokat, de a támogatást csak később fogják utalni. A Mezősasi Sportegyesületnek nem áll rendelkezésére elegendő összeg, ezért a támogatási összegnek megfelelő 925 000 Ft összegű kölcsönkérelemmel fordult a Mezősas Községi Önkormányzat képviselő testületéhez.  
Javasolja, hogy az Önkormányzat a pályázat megvalósítása érdekében kölcsönként adja át ezt az összeget a Sportegyesület számára.
Kőrösi Elek képviselő: Véleménye szerint támogatni kell a Sportegyesületet. Egyetért a javaslattal.
Szűcs Imre képviselő: Szintén egyetért a javaslattal. Kell, hogy a fiatalok minél többet mozogjanak és kint legyenek a friss levegőn. A környékbeli települések között is a Mezősasi Sportegyesületnek van a legjobb öltözője.

Somi László polgármester: Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak a Mezősasi Sportegyesület támogatásáról.
(Szavazás)

A Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatát:
Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

34/2020.(IX.28.) határozata

A Mezősasi Sportegyesület támogatásáról
Mezősas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezősasi Sportegyesület részére – VP6-19.2.1.-11-2-17 kódszámú, „Civil szervezetek megerősítése” elnevezésű pályázathoz szükséges – 925 000 Ft összegű kölcsönt biztosít az Önkormányzat 2020. évi költségvetése terhére.

Felkéri polgármester urat, hogy az egyesülettel a kölcsönszerződést kösse meg, s a kölcsönösszeg egyesület részére történő szükség szerinti átutalásáról gondoskodjon.  Az egyesület a kölcsönt 2021. szeptember 30. napjáig köteles visszafizetni.
Határidő: folyamatos

Felelős: Somi László polgármester
Somi László polgármester: Több kérdés, hozzászólás hiányában megköszöni a képviselők munkáját, és az ülést bezárja.

Az ülés vége: 15 óra 35 perc

K.m.f.
    Somi László




     
Dr. Kecskés Timea
 
   polgármester





           jegyző
  



         Balla Beáta




             jegyzőkönyvvezető
